

# જિલ્લામાં સંક્રમણ વધ્યું : નવા ૩૪૯ કેસ

માણસના વરસોડામાં ૩ માસનું બાળક સંક્રમિત થયું : મહિલા દર્દીઓની સંખ્યા વધતાં તંત્રની ચિંતા વધી : દહેગામમાં ૧૨, કલોલમાં ૪૩, માણસામાં ૪૫, ગાંધીનગરમાં ૬૪ કેસ નોંધાયા : શહેરના સે. ૧૩ માં ૧૩, સે. ૨૭ માં ૧૦, સે. ૬ અને ૨૧ માં ૮-૮ કેસ, સે. ૫ માં ૭, ૩-એન્ડ્યુ માં ૬ કેસ : કુડાસણમાં ૧૨ કેસ, સરગાસણમાં ૧૫, વાવોલમાં ૧૬, બોરીજ, જીવડી, કોલવડામાં ૬-૬ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સતત ત્રીજે દિવસે પણ ૩૦૦ થી વધુ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં આજે નવા ૩૪૯ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૦૮ અને શહેરમાં ૧૭૧ નવા કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં કોરોનાનો સંક્રમણ દર છેલ્લા ત્રણેક દિવસથી સ્થિર થતો દેખાઈ રહ્યો છે. જિલ્લામાં મૃત્યુ પણ ઘટવા પામ્યા હોવાનું તંત્રના સૂત્રો કહી રહ્યા છે. જિલ્લામાં

તેમજ સેનીટાઈઝેશનની કામગીરીને વેગીલી બનાવવામાં આવે તેવી માંગ સતત વધી રહી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં એમાં અંતરિયાળ ગામોમાંથી કેસો મળી રહ્યા છે તેણે તંત્રને સતત દોડતું રાખ્યું છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વેકસિનેશનની કામગીરી પણ ધીમી પડી જવા પામી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાં દહેગામમાં ૧૨, કલોલમાં ૪૩, ગાંધીનગરમાં ૬૪, માણસામાં ૪૫ કેસ નોંધાયા

વર્ષથી ઓછી આયુ ધરાવતા પાંચથી વધુ બાળકો સંક્રમિત થયેલા મળી આવ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં યુવાઓ તેમજ નાના બાળકો અને વિદ્યાર્થીઓ જે રીતે સંક્રમિત થઈ રહ્યા છે તેણે તંત્રની ચિંતા વધારી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૧૫ દર્દીને વિસ્તારમાં જ નજીવન સંપૂર્ણ ખોરવાઈ જવા પામ્યું છે. તાલુકામાં આજે ૬૪ કેસ નોંધાયા છે તેથી તંત્ર પણ હડકંપ અનુભવી રહ્યું છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં વધતા જતા કેસોથી તંત્રની ચિંતા હવે વધુ ધેરી ભી છે. તાલુકાના સાદરા ગામેથી ૭

કલોલમાં આજે ૪૩ કેસ નોંધાયા છે. જેમાં કલોલ શહેરમાં ૨૫ કેસ નોંધાયા છે. કલોલ અર્બન-૧ વિસ્તારમાં ૧૮ કેસ અને કલોલ અર્બન-૨ વિસ્તારમાં ૭ કેસ નોંધાયા છે. કલોલ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સર્જિમાં પાંચ કેસ, ઈસંડ અને પલિયડ ગામેથી ૨-૨ કેસ

માણેકપુર અને અનોડિયા ગામેથી ૨-૨ કેસ મળવા ઉપરાંત ચરાડા, સમો, વિહાર, ખરણા, પરબતપુરા, કુવાદરા, અમરાપુર, ગ્રામભારતી, રામપુર, વરસોડા, દેલવાડ અને વેડા ગામેથી કેસ મળી આવેલ છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૧૩૫ દર્દીઓ સાજા થતાં

હતા તે વિસ્તારોમાંથી કેસો મળી રહ્યા છે તેને લઈ તંત્રની ચિંતા વધી છે. શહેરમાં કેસો વધ્યા હોવાથી તંત્રની દોડધામ પણ વધવા પામી છે. શહેરના સેક્ટરોમાં નોંધાયેલા કેસોમાં સે. ૧૩ માં ૧૩, સે. ૨૭ માં ૧૦, સે. ૨૧ માં ૮, સે. ૫ માં ૭, સરગાસણમાંથી ૧૫, વાવોલમાંથી ૧૬, કુડાસણમાંથી ૧૨ તેમજ રાંદેસણ-રાયસણમાંથી ૨-૨ ઉપરાંત રાંધેજા અને પેથાપુરમાંથી પણ કેસ મળી આવેલ છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાં ૪ વિદ્યાર્થી, ૪ શિક્ષક, ૨

## ગૃહમંત્રીએ તેમની ગ્રાન્ટમાંથી ફાળવેલ મોબાઈલ લેબ આવી પહોંચી



ગાંધીનગર જિલ્લામાં વધતા જતાં સંક્રમણને લઈ ગાંધીનગરના સાંસદ અને કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમીત શાહે મોબાઈલ લેબોરેટરીની ફાળવણી તેમની ગ્રાન્ટમાંથી કરી છે. આ મોબાઈલ લેબ કલોલ ખાતે આજે આવી પહોંચી છે. આ મોબાઈલ લેબમાં સેન્ટ્રીફ્યુગ મશીન, બ્લડસેલ કાઉન્ટિંગ મશીન, બાયો કેમેસ્ટ્રી એનેલાઈઝર જેવી અદ્યતન સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે. આ લેબ કલોલ તાલુકા સહિત જિલ્લામાં જ્યાં જ્યાં જરૂરિયાત હશે ત્યાં જશે. આ મોબાઈલ લેબનો રૂટ પણ તંત્ર દ્વારા નિયત કરાશે. તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે આ લેબમાં હિમોગ્રામ, ટોટલ બ્લડ કાઉન્ટ, આર.ટી.પી.સી.આર. ટેસ્ટ, એસ.એફ.ટી., આર.એફ.ટી. હિમોગ્રામ, લ્યુટમ એન્ડક્રામિનેશન જેવી વિવિધ ટેસ્ટિંગની સુવિધાઓ તાલિમબદ સ્ટાફ દ્વારા પુરી પાડવામાં આવશે.

સઘન સારવાર જરૂરી જણાતાં હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાના દહેગામ તાલુકામાં આજે ૧૨ કેસ નોંધાયા છે. દહેગામ અર્બનમાંથી ૨, લક્ષ્મીપુરા કંપા ગામેથી ૨, વડવાસ ગામેથી ૨ કેસ મળવા ઉપરાંત ધનિયોલ, જૂના બાબરા, રખિયાલ, હાલીસા, નાંદોલ, સાણેદામાંથી પણ કેસ મળી આવેલ છે.

કેસ, ઉવારસદ અને સરવેશમાંથી ૬-૬ કેસ, ડબોડા, ચંદ્રાલા, પ્રાંતિયા ગામેથી ૫-૫ કેસ, દોલારાણા વાસણા, જામોરામાંથી ૪-૪ કેસ, મોટા ચિલોડા, શાહપુર, રૂપાલ ગામેથી ૩-૩ કેસ તેમજ પુન્દરાસણ, ધણપ, મહુન્દ્રા, રતનપુર, ઉનાવા, શેરયા, ગલુદણ, કરાઈ, મગોડી ગામેથી પણ કેસો મળી આવેલા છે. કલોલ તાલુકામાં આજે ગઈકાલની તુલનામાં કોરોનાની રફતાર સહેજ ધીમી પડી હોવાનું જણાઈ રહ્યું છે. તાલુકામાં કેસો વધી રહ્યા હોવાથી તંત્રની દોડધામ પણ વધી જવા પામી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કેસો વધવાની સાથે કલોલ શહેરમાં પણ કેસો વધી રહ્યા છે.

તેમજ બોરીસણા, વડસર, છત્રાલ, નારસેદ, પલોડિયા, સાંતેજ, બાલવા ગામેથી કેસો મળી આવ્યા છે. માણસા તાલુકામાંથી આજે ૪૫ કેસ મળી આવ્યા છે. માણસા તાલુકાના વરસોડા ગામેથી ૩ માસનું બાળક અને માણસા અર્બનમાંથી ૮ વર્ષની ટિકરી સંક્રમિત થયેલી મળી આવી છે. માણસામાં નાના ભૂલકાઓ સંક્રમિત થઈ રહ્યા હોવાથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. માણસા અર્બન વિસ્તારમાંથી આજે ૫૩ કેસ મળી આવ્યા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૩૨ અને ઈન્દ્રપુરા ગામેથી ૭-૭ કેસ, ઈટાદરામાંથી ૫ કેસ, ઈન્દ્રપુરા અને પુંધરા ગામેથી ૩ કેસ લોદરા,

તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે જિલ્લામાં આજ સુધીમાં ૬૨૩૭૧ લોકો કોરોનામુક્ત થયા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે નવા ૧૭૧ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસમાંથી ૩૬૯ ને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાં ૮૮ કેસ સેક્ટરોમાં અને ૬૭ કેસ શહેરમાં સમાવિષ્ટ નવા-જુના ગ્રામ્ય વિસ્તાર તેમજ જીવડીમાં નોંધાયા છે. શહેરમાં કોરોનાનો સંક્રમણ દર સ્થિત થયાનું માની રહ્યું છે. શહેરમાં સંવેદનશીલ વિસ્તારો જે અગઉ પ્રથમ હેલ્થસેન્ટરોમાં કોરોના માટે

## ગાંધીનગર સરકીટ હાઉસના મેનેજર બાલકૃષ્ણ શુક્લનું દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર સરકીટ હાઉસના મેનેજર બાલકૃષ્ણ શુક્લનું કોરોનાની સારવાર દરમ્યાન દુઃખદ અવસાન થયું છે. સ્વ. શુક્લના અવસાનના સમાચારથી શહેરના બ્રહ્મસમાજમાં ઘેરા શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. માયાળુ, હસમુખા સ્વભાવથી તેમણે સરકીટ હાઉસના મેનેજર ઉપરાંતની આગવી ઓળખ ઉભી કરી હતી. લોકસાહિત્ય અને સંસ્કૃત પ્રત્યે તેમનો અનોરો પ્રેમ જાણીતો હતો.

## હોસ્પિટલનું નિર્માણ કાર્ય ઝડપથી શરૂ કરવા ડૉ. સી. જે. યાવડાની માંગ

ગાંધીનગરમાં ૧૨૦૦ બેડની હોસ્પિટલ બનાવવાની જાહેરાત પછી હજુ આ હોસ્પિટલ ઉભી કરવાના સ્થળની પસંદગી આખરી થઈ નહિ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જુના દેલિપેડ મેદાનમાં બનેલ એક્ઝીક્યુટિવ સેન્ટરમાં આ હોસ્પિટલ બનાવવાની જાહેરાત થઈ હતી જો કે હવે તેના વિકલ્પે બીજાં ક્યાં બનાવી શકાય તેના પર વિચારણા ચાલી રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દરમ્યાન ગાંધીનગર (૬)ના ધારાસભ્ય ડૉ. સી. જે. યાવડાએ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અને ગાંધીનગરના સાંસદ અમીત શાહની જાહેરાત પછી હજુ સુધી આ હોસ્પિટલ બનાવવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ ન હોવાને લઈ દુઃખદની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. તેમણે શહેર અને જિલ્લામાં સતત કેસો વધી રહ્યા છે ત્યારે સત્વરે આ કામગીરી હાથ ધરાવે અને ઝડપથી નિર્માણ કાર્ય પૂર્ણ થાય તો દર્દીઓને તેનો લાભ મળી શકે તેમ જણાવી ઝડપથી કાર્યવાહી શરૂ થાય તે જોવા સરકારને જણાવ્યું છે.

સે. ૩-એન્ડ્યુ માં ૬ કેસ, સે. ૨-૩ કલીનીકનો કમ્પાઉન્ડ, સુપરવાઈઝર, મધર ડેરીનો કમ્પાઉન્ડ, ડી.સી.એસ.નો કમ્પાઉન્ડ, સોફ્ટવેર ઈજનેર, ખાનગી કંપનીનો મેનેજર, એન્જનીયર, બે સિસ્ટીમીટી ગાર્ડનો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં આજે સંક્રમિત થનારાઓની યાદીમાં ૬૫ મહિલા દર્દીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે. ૩-એન્ડ્યુ માં ૬ કેસ, સે. ૨-૩ કલીનીકનો કમ્પાઉન્ડ, સુપરવાઈઝર, મધર ડેરીનો કમ્પાઉન્ડ, ડી.સી.એસ.નો કમ્પાઉન્ડ, સોફ્ટવેર ઈજનેર, ખાનગી કંપનીનો મેનેજર, એન્જનીયર, બે સિસ્ટીમીટી ગાર્ડનો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં આજે સંક્રમિત થનારાઓની યાદીમાં ૬૫ મહિલા દર્દીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે.

# કોરોનાના વધતા સંક્રમણ વચ્ચે શોપિંગ બજારમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનો અભાવ

સેક્ટરોમાં સ્થિત દુકાનો પર સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ જળવાતુ નથી : ગ્રાહકોના મોં પર માસ્ક હોય છે પરંતુ સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગના અભાવે સંક્રમણની ચેઇન તોડવાનું મુશ્કેલ : વેપારીઓ પણ જાગૃતતા દાખવે તે અનિવાર્ય : તંત્ર કક્ષાએથી પણ કોઇ પગલા લેવાતા નથી

ગાંધીનગર તા ૨૯ ગાંધીનગરમાં કોરોનાના પ્રકોપ વચ્ચે મોટાભાગના શોપિંગ બજારો બંધ છે. મોટાભાગના વેપારીઓ સ્વેચ્છિક રીતે દુકાનો બંધ રાખવા માટે આગળ વધ્યા છે. જ્યારે જીવનજરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓ સહીત અન્ય કેટલીક દુકાનો ખુલ્લી જોવા મળે છે. કોરોનાના વધતા

સંક્રમણની ચેઇન અટકાવવા માટે નગરજનો હાલ કામ સિવાય ઘરની બહાર નિકળતા નથી જ્યારે મોં પર માસ્ક પહેરવાનું પણ ચુકતા નથી પરંતુ સેક્ટરોના શોપિંગ બજારોમાં સ્થિત દુકાનો પર હાલ સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે તંત્રએ આ મામલે પણ યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરવી જોઈએ

તેવો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. દુકાનો પાસે અગઉની જેમ કુંડાળા કરવાનું પણ ભુલાયુ છે. જેના લીધે ઘણીવાર બિનજરૂરી ભીડ થતી હોવાના દ્રશ્યો પણ જોવા મળી રહ્યા છે. ગાંધીનગરમાં કોરોનાના કેસ રોજબરોજ વધી રહ્યા છે. ત્યારે રાત્રિ કરકરુ ઉપરાંત નગરજનો સ્વેચ્છિક લોકડાઉનમાં જોડાતા સેક્ટરોમાં તેમજ નગરના મુખ્યમાર્ગો પર સત્રાટો છવાયેલો જોવા મળે છે. નગરના શોપિંગ બજારોમાં પણ જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓ સિવાયની મોટાભાગની દુકાનો બંધ જોવા મળે છે. પરંતુ દવા, શાકભાજી અને ડ્રિયાણા સહીતની ચીજવસ્તુઓની ખરીદી માટે દુકાન પર આવતા નાગરિકોમાં હજુ સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનો ભારોભાર અભાવ જોવા મળે છે. કોરોનાના કહેર વચ્ચે નગરજનો માસ્ક પહેરવાનું ટાળતા

નથી. કોરોના સામે માસ્કથી રક્ષણ મળશે તે વાત નાગરિકોના ગળે ઉતરી ગઈ છે. પરંતુ બજારમાં ખુલ્લી રહેતી કેટલીક દુકાનો પર બિનજરૂરી ભીડ થતી હોવાના દ્રશ્યો પણ જોવા મળી રહ્યા છે. આ દરમિયાન સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ પણ જળવાતુ નથી જેના લીધે કોરોનાના સંક્રમણની ચેઇનને વેગ મળે છે. કોરોનાને અટકાવવા માટે પ્રારંભિક કાળથી જ માસ્ક સેનેટાઈઝેશન અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનો મંત્ર સિધ્ધ કરવા માટે સતત અપીલ કરવામાં આવી રહી છે. ગત વર્ષે કોરોનાના કેસની શરૂઆત થઈ ત્યારે લોકડાઉન દરમિયાન પણ જરૂરી ચીજવસ્તુઓની ખરીદી માટે આવતા નાગરિકો સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનું યોગ્ય પાલન થાય તે માટે વધુ સત્ક હતા જ્યારે આ માટે દુકાનો પાસે કુંડાળા પણ કરી

દેવાયા હતા જ્યારે હાલ કોરોનાના કેસ આસમાને પહોંચ્યા છે. રોજબરોજ નવો આંકડો સામે આવી રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં સેક્ટરોમાં મોટાભાગે દુકાનો બંધ જોવા મળે છે. નાગરિકો પણ સ્વયં લોકડાઉન પાળવાના અભિગમને અપનાવ્યો છે. પરંતુ કેટલીક દુકાનો પાસે બિનજરૂરી ભીડ થાય છે. આવા સંજોગોમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ જળવાતુ નથી. જેમાં મેડિકલ તેમજ ડ્રિયાણાની દુકાનોનો પણ સમાવેશ થાય છે. હાલ એક વ્યક્તિ અન્યના સંપર્કમાં ન આવે તેમજ ઘરે જ રહે તે માટે પણ સતત અપીલ કરવામાં આવી રહી છે. બીજાતરફ માસ્કની સાથે સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ જળવાય તે માટે તંત્ર કક્ષાએથી પણ કોઈ કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવતી ન હોવાનો જન આકોશ ઉઠવા પામ્યો છે.

# સેક્ટરોની શેરીઓ અને કોમન પ્લોટમાં પણ ગજબનો સત્રાટો

કાળમુખા કોરોનાથી સેક્ટરવાસીઓમાં ભારે ફફડાટ : ઘરે રહી સુરક્ષિત રહેનો મંત્ર અપનાવી લીધો છે : સાંજના સમયે બાળકોની કલરવથી ગુંજતી સેક્ટરોની શેરીઓ પણ સુણ પડી ગઈ

ગાંધીનગર તા ૨૯ કાળમુખા કોરોનાના સંક્રમણની ચેઇન સેક્ટરોમાં સ્વયંભૂ લોકડાઉનની અસરથી સત્રાટો જોવા મળી રહ્યા છે. નગરમાં મોટાભાગની દુકાનોએ પણ તાળા વાગેલા છે. જ્યારે આડા દિવસોમાં બાળકોના કલરવથી ગુંજતી સેક્ટરોની શેરીઓ અને કોમન પ્લોટમાં પણ સુનકાર છવાયો છે. ગાંધીનગરમાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા પરિસ્થિતિ ગંભીર છે. નાગરિકો ઘરની બહાર નિકળતા નથી. કોરોનાથી બચવા માટે ઘરમાં રહેવાનું જ સુરક્ષિત છે તેના સિવાય અન્ય કોઈ વિકલ્પ પણ નથી. હોસ્પિટલમાં જગ્યા નથી. જ્યારે લોક ક્વોરન્ટાઇન દર્દીઓને પુરતી દવા અને ઈન્જેક્શન પણ નસીબ થતા નથી જેના લીધે આમ નાગરિકોમાં ભયનો માહોલ વધ્યો છે. કોરોનાના કહેરથી

નગરજનોમાં ફફડાટ છે. આકરી ગરમીની સાથે કોરોનાનો મિજાજ પણ આક્રમક છે. ત્યારે સેક્ટરવાસીઓ ઘરમાં પુરાયેલા છે. કોરોનાના ઘાતક બનતા સેક્ટરવાસીઓ સતત ભય નીચે જીવી રહ્યા છે. શહેરમાં સ્વેચ્છિક લોકડાઉનના અભિગમ વચ્ચે શોપિંગ બજારો અને મુખ્યમાર્ગો પર વિશેષ ચહલ પહલ જોવા મળતી નથી. શહેરના સેક્ટરોમાં રીંગ રોડ તેમજ આંતરિક માર્ગો પર પણ દિવસ દરમિયાન ખાલીપો જોવા મળે છે. એટલું જ નહીં. આડા દિવસોમાં સેક્ટરોની શેરીઓ અને કોમન પ્લોટમાં રમતા બાળકો પણ ઘરમાં પુરાયેલા છે. સેક્ટરોના કોમન પ્લોટ અને ગલીઓમાં ગજબનો સત્રાટો જોવા મળી રહ્યો છે. કાળમુખા કોરોનાને અટકાવવા માટે શહેરીજનો સ્વયં શિસ્ત દાખવી રહ્યા છે. સાંજના કે સવારના સમયે લોકો પણ જવાનું નાગરિકો ટાળી રહ્યા છે. શહેરીજનો ઘરમાં પુરાઈ ગયા છે.

### વડનગરા નાગર ગૃહસ્થ નિધન

મૂળ અમદાવાદના, હાલ ગાંધીનગર સ્થિત શ્રી પરેશ દુપહલાલ ઘુનું તા. ૨૮/૪/૨૦૨૧ના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે.

હાલના કોરોના મહામારીની પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને ઉઠમણું રાખેલ નથી.

જાહવી (ખુશમન) પરેશ ઘુ (પલ્લિ) જાન પરેશ ઘુ (પુત્ર) સો. હેતલ જાન ઘુ (પુત્રવધુ) પ્રિશા જાન ઘુ (પોત્રી)

### ટેલિફોનિક બેસણું

અમારા પૂજનીય પિતાશ્રી કે. વી. સોલંકી (રાયસણવાળા) ઉ.વ. ૭૧, ગાંધીનગર, સેક્ટર-૭, તા. ૨૬/૪/૨૦૨૧ને સોમવારના રોજ સ્વર્ગવાસ થયેલ છે.

સાદગતનું ટેલિફોનિક બેસણું તા. ૨/૫/૨૦૨૧ને રવિવારના રોજ અમારા નિવાસસ્થાન રાયસણ, જિ. ગાંધીનગર, સોલંકી નિવાસ મુકામે રાખેલ છે.

પિન્કેશ કે. સોલંકી (લંડન)-પુત્ર રમેશભાઈ પી. સોલંકી - ભાઈ જયંતિભાઈ પી. સોલંકી-ભાઈ જગદીશભાઈ પી. સોલંકી-ભાઈ નિરંજન ડી. સોલંકી - જમાઈ દિનેશકુમાર વી. પુરબીયા-જમાઈ દિપકકુમાર બી. સોલંકી - ભગીજા જમાઈ અનિતાબેન એન. સોલંકી - ટિકરી પુનિતાબેન એચ. પુરબીયા-ટિકરી પલ્લવીબેન ડી. સોલંકી-ભગીજા

### ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ...

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૨૭) ૨૩૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૦૬૬

શાખા - સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૯૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરિયલ્સ

www.capitaloffset.in

## કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2015 Certified Company

### મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮ E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્પીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુમ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ